

Содержание

Предисловие для ребят и родителей	5
Глава 1.	
Рождение котят	7
Глава 2.	
Переезд в новый дом	21
Глава 3.	
Поездка в Корнуолл	31
Глава 4.	
Поездка в Россию	43
Глава 5.	
Поездка в Париж	59
Полезные советы	69

Предисловие для ребят и родителей

Это книга основана на реальных событиях и написана для того, чтобы ещё раз показать, насколько важны в жизни человека домашние животные.

Взяв питомцев в дом, мы обязаны нести за них ответственность и помнить, что это живые существа со своими характерами, привычками и предпочтениями в еде.

Обязательно разговаривайте друг с другом о бережном отношении к питомцам. К решению завести домашних животных нужно относиться серьёзно, и ни в коем случае не выбрасывать их на улицу, если что-то идёт не так, не говоря уже о жестоком обращении.

Если мы с детства учимся доброте, то, скорее всего, и взрослыми будем любить животных.

Часть прибыли от продажи книги пойдёт благотворительным организациям в поддержку животных, оказавшихся на улице или претерпевших жестокое отношение со стороны людей.

Более подробно о благотворительных организациях вы можете узнать на страничке книги www.alfiethecat.com.



Глава 1

Рождение котят

В небольшом уютном доме на одной из живописных окраин Лондона в молодой дружной семье жила кошка — юная, весёлая и беззаботная. У неё был необычный лилово-серый окрас шерсти и ярко-оранжевые глаза.

Когда кошка была ещё котёнком, она много резвилась и играла. Хозяева очень любили свою питомицу и не могли на неё нарадоваться. Став взрослой, она превратилась в элегантную красавицу, и тогда её решили познакомить с красавцем котом.

Её новый друг был хорошо воспитан и происходил из знатного кошачьего рода. Он очень любил охоту и часто с гордым видом приносил своим хозяевам трофеи — мышек или птичек. Тёмно-серого, почти графитового окраса, он был крупным и важным котом. Правда, немного зазнавался.

Спустя некоторое время у них родилось четверо котят. Маленькие серые комочки с закрытыми глазками и остренькими хвостиками ползали и пищали и в поисках маминого молока смешно тыкались друг в друга мордочками.

Неопытная мама-кошка поначалу немного растерялась, поэтому её взволнованная хозяйка Лена взяла отпуск, чтобы ухаживать за малышами. Папа-кот очень гордился своим потомством и баловал маму-кошку трофеями.

Котята росли не по дням, а по часам. У них открылись глазки. Сначала они были тёмно-синими,



как у всех новорожденных котят, а потом стали ярко-оранжевыми.

Несмотря на то, что все котята были серенькими, окрас их шёрстки отличался оттенками. И конечно, у каждого котёнка был свой неповторимый характер.

Порша старалась во всём быть первой. Она даже родилась первой — ещё в машине, в старом «порше», когда её маму везли к ветеринару. Хозяева, недолго думая, так её и назвали — Порша.

Второй котёнок был немного неповоротливым, совсем как медвежонок. Его называли Тедди, в честь знаменитого игрушечного медведя. Он был светло-сереньким, с густой пушистой шерсткой. Из-за своей пушистости Тедди казался толстячком. На руки шёл неохотно, но характер у него был спокойный и покладистый.

Третий котёнок, тёмно-серенькая и шустрая девочка Молли, в их пушистой компании была заводилой и умела постоять за себя.

А четвертого котёнка называли Альфред, по первой букве греческого алфавита «альфа». Он был самым тёмным, самым крупным из котят, всегда хорошо ел и больше всех был похож на своего папу — как внешне, так и по характеру.

Четвероногая компания любила резвиться и баловаться, как все дети. Утро начиналось с того, что шестнадцать шустрых лапок неслись из одного конца квартиры в другой, гоняясь за солнечными зайчиками.

У котят был прекрасный аппетит. Ели они все вместе, сначала молоко мамы-кошки, а потом — кошачий корм. У каждого котёнка была своя мисочка и свои предпочтения в еде.



А вот пить маленькие баловники любили не из мисочек, а из-под крана. Они могли подолгу сидеть в раковине, играя со струйкой воды.

Вы наверняка знаете, что котят можно различать с мамой, только когда они подрастут и окрепнут — в возрасте трёх месяцев и старше.

Незадолго до того, как нашим котяткам исполнилось три месяца, мама-кошка собрала их вместе на ковре в гостиной, чтобы сообщить важную новость.

— Мои дорогие дети, скоро вы покинете этот дом, — грустно сказала она.

Котята баловались и мягко толкали друг друга лапками. А Порша, играя, даже умудрилась уку-ситься за кончик хвоста Тедди, отчего тот подпрыгнул на месте. Но услышав мамины слова, они замерли и удивлённо посмотрели на неё.

— Почему? Ты нас больше не любишь? — испуганно промяукала Порша.

— Мама, это потому, что мы плохо себя ведём и много шумим? — спросил Тедди, забывший на секунду про свой укушенный хвост.

— Мамочка, мы больше так не будем, — протяжно промяукала Молли, которая больше всех была привязана к маме. — Пожалуйста, не отдавай нас никому. — В её глазках появились маленькие бусинки слёз.

— Вовсе нет, я вас очень люблю, — ответила с нежностью мама-кошка. — Но вы уже подросли, а когда котята вырастают, они отправляются в новый дом к новым хозяевам. Ведь помните, малыши, что главное дело домашних кошек — приносить радость и счастье своим любящим людям.

Котята стояли, раскрыв от изумления свои маленькие ротки. Но потихоньку начали понимать, что их мама имеет в виду.

— Вы уже многое умеете, — мягко продолжила кошка. — Научились правильно есть, знаете, как ходить, неслышно ступая лапками, приучены к туалету. Можете разбудить человека, чтобы он не проспал на работу или учёбу. Знаете, что нельзя царапать мебель и другие домашние предметы, не предназначенные для ваших коготков. Вы уже почти взрослые, но учиться новому вы будете всю жизнь. И я верю, что для вас найдутся добрые и хорошие хозяева.

Котята повесили носы. Им было грустно. Тедди волновался и медленно полизывал свой укушенный хвостик.

— А ну-ка идите все ко мне, — ласково сказала мама-кошка, и малыши, повеселев, столпились возле неё. Чтобы утешить котят, она лизнула одному — ушко, второй — макушку, третьему — лапку, четвёртой — хвостик. Потом кошка легла на бок, и все четверо устроились рядышком под её теплым пушистым животом, как в старые добрые времена, когда они были совсем маленькими.

Конец ознакомительного фрагмента.

Приобрести книгу можно

в интернет-магазине

«Электронный универс»

e-Univers.ru